

我市旅游行业

“讲诚信、促发展”主题活动成效显著

信阳消息(报宣)今年4月份以来,市旅游局根据省旅游局统一部署,在全市旅游行业深入开展“讲诚信、促发展”主题活动(简称“主题活动”)。由于领导重视、组织得力、措施到位,“主题活动”取得了良好成效,全市旅游行业的诚信意识进一步增强,旅游市场秩序进一步好转,旅游服务质量和游客满意度进一步提升,为实现全市旅游业的又好又快发展营造了良好环境。

高度重视,切实加强对“主题活动”的组织领导。市旅游局高度重视“主题活动”,及时组织人员认真学习了省局文件

精神,成立了由一把手任组长,各位党组成员为副组长,局属各科室、二级机构及各县区旅游局、重点旅游景区负责人为成员的工作协调小组,并抽调精干人员成立了办公室,全面负责“主题活动”的组织协调工作。同时,要求各县区旅游局也要成立相应的工作机构,切实加强对“主题活动”的组织领导,确保工作扎实推进,“主题活动”的精神和意义得到全面贯彻落实。

认真组织,全面落实省局关于“主题活动”的部署。市旅游局按照豫旅2012[89]号文件精神,结合全市旅游工作实

际,及时下发了《关于印发信阳市旅游行业“讲诚信、促发展”主题活动实施方案的通知》,并专门召开了会议,传达了省局文件精神,对我市的“主题活动”进行了部署,要求各相关单位要认真领会上级文件精神,采取切实有效的措施,把“主题活动”抓紧、抓实、抓好,抓出成效。

扎实推进,确保活动有序开展取得实效。“主题活动”期间,市旅游局相继组织开展了第一次旅游市场检查周、暑期旅游市场专项检查、导游领队专项检查、诚信兴商宣传月、第二次旅游市场检查周、星级饭店复核等一系列专项检查

工作,全市各级旅游行政主管部门联合公安、工商、物价等多个部门出动665人次,对124个旅游企业进行了督导检查,查处有违规行为的旅游企业2家,下发整改通知书6份。市旅游局还充分发挥新闻舆论监督作用,积极邀请信阳电视台、信阳日报社等本地主流媒体对一系列专项活动进行跟踪报道,及时披露检查信息,让广大市民能够及时全面地了解旅游企业的诚信经营信息,努力做到“信息对称”,从另一个方面督促旅游企业守法经营、诚信待客,实现“主题活动”效果的最大化。

旅图

开栏的话:本版开设“旅图”专栏,旅途中有哪些美景让您至今难忘?您又用相机记录了哪些美景?欢迎您把旅途中拍摄的美丽风景提供给我们与大家共享。图片请以电子邮件方式传给我们,并附简单图片说明。邮箱账号 wangjuan714@163.com。



雨后黄山“观海”

这是12月2日在安徽黄山风景区拍摄云海美景。当日,黄山风景区雨后天晴,出现迷人的壮观云海,众多中外游客争睹美景。
施广德 摄

景点推介



西九华山

西九华山旅游风景区位于河南省固始县陈淋子镇境内,北依淮河,南靠大别山,为国家AAA级景区,观赏面积80平方公里,目前已开发多个景区、近百个景点,是中原地区最大的集“茶、禅、山水情”为一体的生态旅游胜地。西九华山旅游风景区森林覆盖率达95%以上,并有多处原始森林;整个景区主要以万亩茶园、竹海、森林、湖泊和峡谷瀑布群为主体,以佛教文化为内涵,以豫南民俗为基调,形成茶、竹、禅三位一体,山、水、情天人合一的景观特色。

目前,西九华已开放迎宾的景区有禅文化景区、茶文化景区、竹文化景区、民俗体验区、山水游览区,以及旅游服务区。

禅文化景区包括,妙高禅寺、鹿鸣庵、高僧塔林、登山天梯、寻根楼等景点,其中妙高寺始建于隋,传承千余年,是鄂豫皖交界地区最有影响的佛教圣地;

茶文化景区以万亩茶园为背景,以中国十大名茶之一信阳毛尖为载体,以妙高寺佛茶场、茶艺长廊、茶竹文化苑为体验场所,向游客展现悠久的豫南茶文化。

西九华山的竹海是豫南地区的一大奇观,也中原最大的天然竹海氧吧,随处可见的一片片竹林,掩映着西九华山的农舍、水田,勾画出一幅幅人间绝美的田园画卷。

(据信阳市旅游局网站)

温泉不是想泡就泡

冬季泡温泉谨防“温泉病”

寒冷冬季,泡温泉是市民度周末、保健的首选项目,泡温泉能消除疲劳、疗病保健。不过,也有的市民就因为患“温泉病”上了医院。

患静脉曲张 泡完温泉喘不上气

家住宜宾市的老张以前没泡过温泉,听朋友说泡温泉能活血,他又总觉得自己血液循环不畅,于是有了兴趣。

一进温泉池,他就觉得特别“爽”,待了近两个小时都不舍得出来,最后,还是朋友们都等得不耐烦了,他才依依不舍地离开了泡池。结果,出了温泉池,他就觉得气喘,走几步路就喘不上气。前天早上,老张到城区内某医院就诊,经检查,医生发现他的肺部血管被血栓堵住了,还好发现及时,这种情况严重的还会导致肺功能衰竭。

后来医生得知他患有下肢静脉血栓,这才找到了病因。原来,因为温泉温度高,老张腿部的血栓脱落了,通过血液循环到了肺里,把他的肺堵上了。

温泉当泳池 泡完温泉感染结膜炎

近日,杨倩莉和老公、儿子一起回到老家宜宾,在亲戚家吃完晚饭后,有人提议晚上去泡温泉,杨倩莉和家人也欣然接受了。

杨倩莉8岁的儿子李超是第一次泡温泉,下了温泉池他就觉得很兴奋,俨然就把温泉池当成了泳池,还和同在一个泡池里的表弟戏起水来。

第二天上午,李超起床后就觉得眼睛很疼,直流眼泪还怕光。杨倩莉一听,就猜想儿子是不是在温泉池里被传染了眼病,急忙带他上医院就诊。经医生诊断,李超患的是病

毒感染引发的传染性结膜炎。

泡温泉十大事项要注意

- 1.空腹不泡温泉。预防头晕、想吐、疲倦等;
- 2.舟车劳顿不泡温泉。不然会越泡越累;
- 3.睡眠不足不泡温泉;
- 4.心情激动不泡温泉;
- 5.刚喝完酒不泡温泉。谨防脑溢血;
- 6.身体很差时不泡温泉;
- 7.有心脏病、高血压及有动脉硬化的人,泡温泉之前,要先慢慢地用温泉擦身体;
- 8.有癌症、白血病的人,不适合泡温泉;
- 9.女性生理期来时或前后,都不要泡温泉;
- 10.怀孕的初期和末期都不要泡温泉,否则容易引起早产甚至流产。

(据《华西都市报》)